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CONTUNE DI PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONE
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Verbale della seduta del 27 /06/2013

L'anno dttemilatredici. il giorno ventisette del mese di Giugno in Palermo, neìla Sala Consiliare

della sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, il Consiglio Circoscrizionale

convocato dal Presidente con avviso n. 1201 del2810512013, ai sensi delle vigenti norme di leg-ee

statutarie e regolamentari, assistito dal Consigliere più giovane per età Luca Reina.

Alle ore 10,45 il Presidente , invita il Cons. Luca Reina nella qualità di Segretario, ad effettuare

I'appello, al termine del quale risultano assenti i Consiglieri: Abbonato, Buccola, Mancuso.

Schiera.
Verificato il numero legale dichiara aperta la seduta, nominando scrutatori i Conss. Ciprì. Di
Vincenti, Tuzzolino.

Il Presidente - comunica che nonostante tutte le richieste effettuate da questa presidenza, al

mercato di Villa Tasca continua I'assenza della pattuglia dei VV.UU., a quanto pare il motivo è la

caÍenza del personale, in ogni caso si aspetta che il mercato venga spostato in via Mulè per potere

pianificare i turni dei VV.UU.
Terminate le comunicaziont passa allatrattazione della mozione, avente per oggetto:" Intervento
atto a ripristinare il normale stato del marciapiede della via Cesare Terranova .": a firma del

Cons. Potenza.
Il Presidente - chiede al Segretario, Cons. Luca Reina , di dare lettura della Mozione, alla fine

della quale:

Il Cons. Potenza - ne relaziona
pedoni.

il contenuto, sottolineandone I'importanza per I'incolumità dei

Questa richiesta è stata fatta più volte, ma

considerazione.

le autorità competenti non I'hanno mai presa in

Alle ore 11,00 il Cons. Buscemi lascia I'Aula Consiliare.

Il Cons. Ruggiero - si dichiara favorevole all'approvazione del documento.

Il Cons. Ciprì - si associa al collega.

Il Presidente - verificata la presenza in aula degli scrutatori alle ore 11,04 pone in votazione per

appello nominale la mozione avente per oggetto: "Intervento atto a ripristinare il normale stato

del marciapiede della via Cesare Terranova ":

Presenti e votanti n. 11

Assenti
Favorevoli
Astenuti
Contrari

n. 05 ( Abbonato, Buccola, Buscemi, Mancuso, Schiera.)
n. 11

n.00
n.00

La mozione viene approvata all'unanimità dei presenti in aula .

Il Presidente - passa alla ftattazione della mozione, avente per oggetto:

Lenin Mancuso tra n. 26 - 32" a firma del Cons. Potenza.

"Mettere una rete in via
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Il Presidente - chiede al Segretario, Cons. Luca Reina , di dare lettura della l\'lozione. alia fine
;:--; qLraie:

Il Cons. Potenza - ne relazione il contenuto, facendo leva sulla sicurezza. soprattutto pet i
r::-l:hini.

.{ile ore 11.10 fa il suo ingresso in Aula il Cons. Buscemi.

Il Cons. Ciprì - appoggia il documento.

Il Cons. Tuzzolino - ritiene la mozione degna di attenzione per la sicurezza, si dichiara favorevole

all'approvazione.

II Cons. Fanciuso - si associa ai colleghi.

Il Presidente - verificata la presenza in aula degli scrutatori alle ore 11,15 pone in votazione per

appello nominale la mozione avente per oggetto :"Mettere una rete in via Lenin Mancuso tra n.

26 -32"

Presenti e votanti n. 12

Assenti n. 04 ( Abbonato, Buccola, Mancuso, Schiera.)
Far-orevoìi n.12
Astenuti
Contrari

n.00
n.00

La mozione viene approvata all'unanimità dei presenti in aula .

.\lle ore 1 1,17 il Cons. Di Vincenti Lascia L'aula Consilìare, nel contempo il Cons. Mancuso ne fa

:1 suo in_rresso.

-{lle ore 11,35 il Presidente dichiara chiusa la seduta.

Il Segretario
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